REEERLEARMKIM ST ABIZ]

3330 [FERE |[BEE [ & I 2010] A #8 = EBAIE 4 1996
F?F(D)‘E) EBH'F’Ei B, & T3k |1‘HT{E$§ | 3.3a

=B HE(ohall E) OOZ DM
Dﬁ%ﬁ? E%l/\» _ﬁﬁ%w\»
XOEZRERETHEEZRE CELVEAE. BR. RR. REREGES DR LA ETEA. AAREXTOMICHRELTHEI,

®5EN
BRFEH: A BRI A BARTEH (FHEERL) A

& 1 31 F BRI (10adp7=Y)
B 18

2R8 3H 4R 5H 6H 7H 8H 9H 10H 118 128 &5
ﬂzg% Llp|FlE|R|F{ L[| F|E|P|F| L[| F|E]|P|F| L[| F|E]|P|F| L[| F|E][P|F|E[R|F|E[F]TF ik
xE-B5H 39| 09 [ 09303 152 |27.3 152 [15.2 [15.2 123.9
AR 09 0.9
i Bt 09 09 1.8
K 15 1.5
<ILFERY 121 12.1
EAE 24.2 24.2
ETE 16.1 [16.1 [16.1 |16.1 [16.1 [16.1 96.4
J"iﬁﬂjﬂf’% 08|0s8]|o0s|o0s]os]os 45
IniE 91| 9t1]ot|o1|o1]ar]atr|oa1 72.7
H T B o1 [o91]ar]otfor]or]oi] a1 72.7
0.0
0.0
0.0
& it 00[o00[00]o00]o00fo00[39]09]09][303]152]27.317.0[29.7 [39.4 |16.1 [16.1 [16.1 |16.1 [342 [35.0 [18.9 |18.9 [18.0 [18.9 |18.9|182 [ 00 0.0]| 00| 00[ 00[ 00] 00 00] 00 410.9
XE BRI, AHEHOATLH.
S
OB — ILFr— B HEZRR
SERHARRUHEIRZE
A | [ | [ 58 ] [ 8H 98 108 | 1B [ 12H° rem
] J:IEPITILIEPI'FIJ:I4=I'FILIEPI'F|J:I4=I'FILIEPI'FIJ:I 'FLEP'FJ:¢'FILIEPI'F|J:I¢I'FIJ:I¢IT "
H B BB EEBR O:F7E
ﬁ‘m‘ﬁl Kook K K A KX O:EHE
EfHER TILFERY 13 | RIE:
* * *x Kk ok ok
i) 0> 4 .%EI
IR (kg/10a) 1200 3500 1800 6,500
B fi(F/ke) 400 400 400 400
% %8(M/10a) 0 0 0 0 0 0 480,000 1,400,000 720,000 0 0 0] 2,600,000
BIEP(H/10a 0
i -I 2,600,000
SIEHEE(0adpzY) EHEH00aH=Y)
[ 8= i ERZER el [t Ei = Xl
0 0
0
e 381,137 &at 0
SIEHE0adh=Y)
&% EAE ke e gz EImg E OV FH (10 1Y)
0 R Ete [t ]
0
0
0 aar 17,208
0
0
0 SHEYEE(10adh1Y)
B H i 5= 8
&t 299,706 0
KEE={EFAE x Bl 0
QT D thEEM F E (10ad51-Y)
e B Hi = FRER =8
=1 488,159
QTN ER
e EXa]
RO 159,543
&t 321,313 BIEE. 267,250
KER=Hf < HE-ERFH &3t 426,793
QEEH0aHT=Y)
3 i BT 3 B [EIE: Eaal OEHREE(10ad1Y)
0 =) Exal
0 T 381,137
&5t 27,951 TEFE 299,706
ZTOMEN e 321,313
ST A HEIKE(10adhf=Y) EXED 27,951
e piis T BE TERZER E32] S 131,688
0 (BB _ 0
0 ZHOFEH 17,208
0 s ER 488,159
0 ZDHRDOER 426,793
0
0 A&t 2,093,954
At 131,688 EEZBIIEHEDHTLH




